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Наприклад, обговорення казки «Колобок» може сприяти формуванню 

уявлень про наслідки самовпевненості та необережності, а казка «Ріпка» - про 

важливість взаємодопомоги та сімейної єдності.  

Отже, казкотерапія є важливим засобом формування морально-етичних 

цінностей у дітей дошкільного віку. Вона не лише допомагає передати 

соціальні норми й моделі поведінки, а й сприяє глибокому емоційному 

переживанню, усвідомленню життєвих ситуацій, формуванню емпатії та 

відповідальності. Використання казки у виховній роботі з дошкільниками 

дозволяє зробити процес морального становлення природним, цікавим і 

ефективним. Як засіб впливу на внутрішній світ дитини, казка поєднує в собі 

мудрість поколінь, глибоку символіку та доступність для дитячого сприймання 

– саме тому вона залишається актуальною в умовах сучасної дошкільної освіти. 
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У сучасному інформаційному суспільстві професійна підготовка вихователя 

закладу дошкільної освіти виходить за межі формального освітнього процесу. 

Зростає значення альтернативних освітніх форматів – неформальної та 

інформальної освіти, зокрема в дистанційному форматі, які сприяють 

формуванню пізнавальної ініціативності як важливої особистісно-професійної 

якості. Дистанційний формат неформального й інформального навчання дає змогу 

майбутнім вихователям: самостійно обирати джерела інформації; в зручному 

темпі та режимі; формувати особисті освітні траєкторії; брати участь у 

професійних онлайн-спільнотах [3]. 

Потрібно зауважити, що пізнавальна ініціативність є інтегрованою 

особистісною характеристикою, що включає мотивацію до самостійного здобуття 

знань, здатність до цілеспрямованого пізнання, креативність, критичне мислення, 

саморегуляцію та рефлексію. Можна констатувати, що неформальна та 

інформальна дистанційна освіта створюють широкі можливості для розвитку 

пізнавальної ініціативності, оскільки забезпечують: доступ до різноманітних 

освітніх ресурсів; гнучкість у виборі змісту та форм навчання; стимулювання 

самостійної освітньої діяльності; розвиток цифрової компетентності [2]. 

Встановлено, що ефективний розвиток пізнавальної ініціативності у 

дистанційній неформальній/інформальній освіті можливий за умови: мотиваційної 

підтримки здобувачів освіти; наявності інтерактивного, доступного й адаптивного 

освітнього контенту; організації освітньої діяльності на основі проєктної, 

дослідницької діяльності; залучення рефлексивних і самостійних форм роботи [1]. 

Результати емпіричного дослідження підтвердили, що студенти, які активно 

долучаються до неформальних та інформальних освітніх заходів (вебінарів, 

онлайн-курсів, самоосвітніх програм), демонструють вищий рівень пізнавальної 

ініціативності порівняно з тими, хто приймає участь в межах формальної освіти. 

Проведене дослідження засвідчило, що участь студентів у неформальних 

онлайн-курсах, вебінарах, майстер-класах, онлайн-спільнотах сприяє підвищенню 

їхньої активності, самостійності, здатності ставити та досягати пізнавальні цілі, а 
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також підвищує рівень самоосвітньої компетентності. Ефективність розвитку 

пізнавальної ініціативності зростає за умов поєднання формального навчання з 

неформальними та інформальними практиками, що вимагає оновлення підходів 

до педагогічної підготовки майбутніх вихователів і ширшого впровадження 

цифрових освітніх ресурсів.  
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